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Politični pregled. 
Notranji položaj. — Mej dunajsko in mej ogrsko 

vlado so se pri zadnjih konferencah v Budimpešti pojavile 
take diference glede nagodbe in glede skupnega carinskega 
tarifa, da se v obče sodi, da pride do dvoboja, seveda le 
političnega, mej Szellom in Korberjem. Slednji stoji na sta
lišču, da se pri carinskem tarifu ne smejo upoštevati samo 
agrarične koristi Ogrske, ampak tudi industrijalne koristi Cislit-
vanske. Vrh tega pa zahteva, da se naj razmerje mej Cislit-
vansko in mej Ogrsko trajno uredi, da bo konec vednim 
krizam. Splošno mnenje je, da se ne bo dalo to nasprotje iz 
lepa poravnati in da nastane ali na Dunaju ali v Pesti mini
strska kriza. 

Državni zbor. — Nasprotje mej vlado in nemškimi 
nacijonalci je že poravnano. Nacijonalci so se z vlado „zgli-
hali" na ta način, da jim je vlada zagotovila izpolnitev raznih 
njihovih postulatov. Vsled tega so nacijonalci odnehali od 
svoje „opozicije" in se sedaj nadaljuje razprava o proračunu 
finančnega ministrstva Pri tem je v zadevi potresnega poso
jila govoril tudi poslanec dr. Tavčar. Zanimiva je bila raz
prava o posojilu 16 milijonov kron mestu Praga. Ta postavka 
je bila vzlic odporu nemških strank sprejeta z veliko večino. 

Ogrska. — Ogrski trgovinski minister H o r a n s z k v 
je v soboto 19. t. m umrl. Bil je šele pred šestimi tedni 
imenovan ministrom. Kakor smo poročali, nastal je zaradi 
njegovega imenovanja razpor mej ministrskim predsednikom 
SzelJom in domobranskim ministrom Fejervarvjem, ker se je 
poslednji izjavil, da s Horanszkem ne mara sedeti v kabinetu 
a je njegovo imenovanje Szell venderle omogočil brez ved
nosti Fejervarvjeve, vsled česar je poslednji podal ostavko, a 
je cesar ni sprejel. 

Rusija. — Euskega ministra notranjih del je te dni 
ustrelil neki dijak Malvšev. Morilec se je udeležil velikih di
jaških revolt, ki so se lansko leto primerile v Kijevu. Takrat 
je bil Malvšev radi fega iztiran iz vseučilišča in poslan v 
vojake, pozneje pa pomiloščen Ko je Malvšev ustrelil na 
ministra, je ta vskliknil: Zakaj me more? Jaz se ne zavedam, 
da bi bil komu kaj zalega storil Ko so napadalca prijeli, je 
ranil še nekega slugo. Pred napadom je rekel ministru: 
„Tvoja ura je prišla" ! Na to je ustrelil petkrat na ministra 
in ga dvakrat smrtno ranil, ko so Malvševega aretirali je 
rekel: „Metode, katere ž tev je bil Mac Kinlev. sem se z 
uspehom poslužil".'Morilec je bil poročen s kneginjo Wjodecki. 
Pogreb umorjenega ministra se je vršil v četrtek 17. t m. 
Krsto z mrtvim ministrom je nesel do voza sam car z Veli
kimi knezi. Morilec se je baje jedno uro po napadu v ječi 
zastrupil. O umoru pravijo, da ima politično ozadje, ker mo
rilec ni imel nobenega osebnega vzroka, da se maščuje nad 
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ministrom, čegar delovanje ni bilo sovražno dijakom, Poroča 
se pa, da je bil velik nasprotnik Nemcev in njihove politike 
napram Rusiji. Atentat je bil baje sad političnega komplota 

Belgija. — Veliko gibanje za premembo ustave je vzelo 
čuden konec Delavci so najprej provzročili generalni štrajk, 
ko je pa bila revizija ustave odklonjena, so generalni Strajk 
ustavili. Fiasko je torej popoln! 

Vojna v južni Afriki. — Zadnje dni ni bilo nikacih 
posebnih poročil iz južne Afrike. Z nekaterih strani se poroča, 
da so mirovna pogajanja mej Buri in mej Angleži popolnoma 
pretrgana, dočim se čuje z druge strani, da se sicer nadalju
jejo, a da ni mogoče priti do porazumljenja. 


